



**Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy
z siedzibą w DZIEKANOWIE LEŚNYM**
05-092 Łomianki ul. Marii Konopnickiej 65
fax. (0-22) 751 27 07, tel. (0-22) 765 71 00



Dziekanów Leśny dn. 30.05.2019r.

DPZP/26/128/2019/WB.SW.
Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. „Dzieci Warszawy” w Dziekanowie Leśnym
05-092 Łomianki, ul. M. Konopnickiej 65
Dział Prawny i Zamówień Publicznych
tel. 22 76 57 121
REGON 000291210, NIP 118-13-49-898

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę pn. „Materiały do zabiegów ortopedycznych i wskaźniki do kontroli procesu sterylizacji dla SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym” – DZ/14/PN/2019

Na podstawie art. 38 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający – SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym udziela wyjaśnień treści SIWZ na zapytania Wykonawców.

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom, którym przekazano SIWZ oraz zamieszcza na stronie internetowej www.szpitaldziekanow.pl bez ujawnienia źródła zapytania.

Pytanie nr 1

Czy w formularzu ofertowym w pkt 9 oraz w zapisach umowy w §2 ust. 2 lit. f) nie nastąpiła omyłka pisarska w doprecyzowaniu do których zadań wymaga się dostarczenie instrumentarium na zabieg z uwagi na to, iż w formularzu cenowym Zamawiający wyraźnie wskazał pod formularzem cenowym do których zadań wymaga dostarczania instrumentarium na zabiegi i zamiast „zadania 1;2;4” powinno być „zadania 1;3;4”?

Odpowiedź: Tak, wystąpiła omyłka pisarska, dostarczenie instrumentarium dotyczy pakietów 1,3 i 4

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w poz. 15 wyrazi zgodę na zaoferowanie płytki blokowanej do dalszej nasady kości strzałkowej posiadającą w części trzonowej od 4 do 10 otworów zamiast od 3 do 10 otworów

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie płytki blokowanej do dalszej nasady kości strzałkowej posiadającą w części trzonowej od 4 do 10 otworów zamiast od 3 do 10 otworów.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w poz. 21 wyrazi zgodę na zaoferowanie mikro płytki 4-16 otworowej prostej w zakresie dł. 23-95mm zamiast dł. 11-95mm.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie mikro płytki 4-16 otworowej prostej w zakresie dł. 23-95mm zamiast dł. 11-95mm.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dookreśli w §6 ust. 1, iż termin załatwienia reklamacji będzie liczony od dnia przesłania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem?

Reklamowany towar powinien zostać przesłany Wykonawcy w celu ustosunkowania się Wykonawcy do złożonej reklamacji. Proponowany przez Państwa zapis nakłada na Wykonawcę obowiązek wymiany towaru jedynie w oparciu o przesłane zgłoszenie bez możliwości ustosunkowania się do niego.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania, zapis zgodny ze SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający w §6 ust. 4 mógłby doprecyzować, iż zapis dotyczący terminu ważności i jego uwidocznienie na opakowaniu wyrobu, dotyczy jedynie wyrobów sterylnych, zaś kiedy Wykonawca oferuje wyroby niesterylne zapis nie dotyczy z uwagi na to, iż nie ma takich wymogów prawnych w odniesieniu do asortymentu niesterylnego?

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje zapis – termin ważności dotyczy wyrobów sterylnych.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający doda zapis w §7 ust. 3, że odstąpienie od umowy przez Zamawiającego będzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami?

Obecny zapis umowy może powodować uprzywilejowanie jednej ze stron umowy co może być niezgodne z zasadami społeczno – gospodarczymi określonymi w kodeksie cywilnym. W związku z powyższym koniecznym jest zmiana zapisu.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany numeracji punktów w §7i jednocześnie dodaje pkt 6 tj.:

Było :

1. Zamawiający może rozwiązać umowę, jeżeli zachodzi co najmniej jedna z następujących okoliczności:
 - a) zmiana umowy została dokonana z naruszeniem art. 144 ust. 1–1b, 1d i 1e ustawy prawo zamówień publicznych;
 - b) wykonawca w chwili zawarcia umowy podlegał wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 24 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych;
 - c) Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej stwierdził, w ramach procedury przewidzianej w art. 258 Traktatu o Funkcjonowaniu Unii Europejskiej, że państwo polskie uchybiło zobowiązaniom, które ciąży na nim na mocy Traktatów, dyrektywy 2014/24/UE i dyrektywy 2014/25/UE, z uwagi na to, że zamawiający udzielił zamówienia z naruszeniem przepisów prawa Unii Europejskiej;
2. Zamawiający ma prawo rozwiązania umowy w trybie natychmiastowym w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania postanowień niniejszej umowy przez Wykonawcę, pod warunkiem wcześniejszego pisemnego wezwania Wykonawcy do należytego wykonania warunków

umowy i bezskutecznego upływu wyznaczonego terminu.

2. Zamawiającemu przysługuje prawo rozwiązania umowy bez zachowania terminu wypowiedzenia, w sytuacji kiedy Wykonawca dostarczy kolejno trzykrotnie do siedziby Zamawiającego towar złej jakości lub ilości niezgodnej ze złożonym zamówieniem, co pociągnie za sobą reklamacje jakościową lub ilościową.

3. Zamawiający może rozwiązać umowę z zachowaniem 2-miesięcznego okresu wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego w przypadku:

- a) rażącego naruszenia postanowień niniejszej umowy przez Wykonawcę,
- b) nie wykonania dwóch kolejnych dostaw,
- c) trzykrotnych opóźnień w realizacji dostaw.

4. Umowa może zostać rozwiązana za porozumieniem Stron w uzgodnionym terminie.

Jest:

1. Zamawiający może rozwiązać umowę, jeżeli zachodzi co najmniej jedna z następujących okoliczności:

- a) zmiana umowy została dokonana z naruszeniem art. 144 ust. 1-1b, 1d i 1e ustawy prawo zamówień publicznych;
- b) wykonawca w chwili zawarcia umowy podlegał wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 24 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych;
- c) Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej stwierdził, w ramach procedury przewidzianej w art. 258 Traktatu o Funkcjonowaniu Unii Europejskiej, że państwo polskie uchybiło zobowiązaniom, które ciąży na nim na mocy Traktatów, dyrektywy 2014/24/UE i dyrektywy 2014/25/UE, z uwagi na to, że zamawiający udzielił zamówienia z naruszeniem przepisów prawa Unii Europejskiej;

2. Zamawiający ma prawo rozwiązania umowy w trybie natychmiastowym w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania postanowień niniejszej umowy przez Wykonawcę, pod warunkiem wcześniejszego pisemnego wezwania Wykonawcy do należytego wykonania warunków umowy i bezskutecznego upływu wyznaczonego terminu.

3. Zamawiającemu przysługuje prawo rozwiązania umowy bez zachowania terminu wypowiedzenia, w sytuacji kiedy Wykonawca dostarczy kolejno trzykrotnie do siedziby Zamawiającego towar złej jakości lub ilości niezgodnej ze złożonym zamówieniem, co pociągnie za sobą reklamacje jakościową lub ilościową.

4. Zamawiający może rozwiązać umowę z zachowaniem 2-miesięcznego okresu wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego w przypadku:

- a) rażącego naruszenia postanowień niniejszej umowy przez Wykonawcę,
- b) nie wykonania dwóch kolejnych dostaw,
- c) trzykrotnych opóźnień w realizacji dostaw.

5. Umowa może zostać rozwiązana za porozumieniem Stron w uzgodnionym terminie.

6. Odstąpienie od umowy przez Zamawiającego będzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do

DYREKTOR
PUBLICZNYCH ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ
Im. Dzieci Wiosny ul. Dąbrowskiego 145

mgr Robert Lasota

realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami.